
① 8÷2.5＝ ⑥ 3÷7.5＝

2. 5 8 7. 5 3

② 6÷2.4＝ ⑦ 36÷0.4＝

2. 4 6 0. 4 3 6

③ 42÷5.6＝ ⑧ 15÷7.5＝

5. 6 4 2 7. 5 1 5

④ 6÷0.5＝ ⑨ 12÷1.25＝

0. 5 6 1. 2 5 1 2

⑤ 28÷2.5＝ ⑩ 105÷8.4＝

) )

) )

) )

) )

P 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
整数÷小数 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 8÷2.5＝3.2 ⑥ 3÷7.5＝0.4
3. 2 0. 4

2. 5. 8. 0. 7. 5 3. 0. 0
7 5 3 0 0

5 0 0
5 0

0

② 6÷2.4＝2.5 ⑦ 36÷0.4＝90
2. 5 9 0

2. 4 6. 0 0. 4 3 6. 0
4 8 3 6
1 2 0 0
1 2 0

0

③ 42÷5.6＝7.5 ⑧ 15÷7.5＝2
7. 5 2

5. 6 4 2. 0 7. 5 1 5. 0
3 9 2 1 5 0

2 8 0 0
2 8 0

0

④ 6÷0.5＝12 ⑨ 12÷1.25＝9.6
1 2 9. 6

0. 5 6. 0 1. 2 5 1 2. 0 0
5 1 1 2 5
1 0 7 5 0
1 0 7 5 0

0 0

⑤ 28÷2.5＝11.2 ⑩ 105÷8.4＝12.5
1 1. 2 1 2. 5

2. 5 2 8. 0 8. 4 1 0 5. 0
2 5 8 4

3 0 2 1 0
2 5 1 6 8

5 0 4 2 0
5 0 4 2 0

0 0

) )

) )

) )

) )

) )

K 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
小数(第一位)÷小数(第一位) 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 

わられる数に小数点

をうってから、０をつ

けたして小数点を移

動。移動させた小数

点を書いても間違い

ではない。 

 むしろ書いた方がミ

スをふせげる。 

P 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
整数÷小数 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 


